

నమస్తే ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక

సీఎం పదవికి నవీన్ పట్నాయక్ రాజీనామా

ఓడిశా, జూన్ 5 (సమస్తే ఉదయం):
ఓడిశా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పదవికి నవీన్ పట్నాయక్ రాజీనామా చేశారు. తాజాగా జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓడిపోవడంతో సీఎం పదవికి ఆయన రాజీనామా చేశారు. గవర్నర్ రఘుబర్ దాస్ ను కలిసి, తన రాజీనామా లేఖను అందించారు. కొద్దిసేపటికి.. నవీన్ పట్నాయక్ రాజీనామాను ఆమోదించినట్లు గవర్నర్ ప్రకటించారు. కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటుయ్యేంతవరకు తాత్కాలిక ముఖ్యమంత్రిగా ఉండాలంటూ నవీన్ పట్నాయక్ ను కోరారు. ఓడిశాలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలతోపాటు పార్లమెంటు ఎన్నికలు కూడా నిర్వహించారు. ఈ రెండు ఎన్నికల్లోనూ బీజేపీ మిగతా.. 2లో



రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంచిక: 324 పేజీలు: 4 వెల: 4/- గురువారం • 06, జూన్ 2024 ఎడిటర్: ఎం.వనితారెడ్డి

17వ లోక్ సభ రద్దు కోరిన ప్రధాని

♦ రాష్ట్రపతికి రాజీనామా లేఖ సమర్పణ

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 5 (సమస్తే ఉదయం):

సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడడ తరుణంలో, కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకు వీలుగా సరేంద్ర మోదీ బుధవారం ప్రధాని పదవికి రాజీనామా చేశారు. ఆయన రాష్ట్రపతి భవన్ కు చేరుకుని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముకు రాజీనామా సమర్పించారు. అలాగే, 17 లోక్ సభను రద్దు చేయాలని రాష్ట్రపతి ముర్ముకు సిఫారసు చేశారు. రాష్ట్రపతి దీనిని అంగీకరించి, తాత్కాలిక ప్రధానమంత్రిగా కొనసాగాలని కోరారు. ప్రధాని మోదీ, రాష్ట్రపతి ముర్ముకు మధ్య భేటీకి సంబంధించిన దృశ్యాలు వెలువడ్డాయి. ఢిల్లీలో ఎన్డీఎ సమావేశానికి ముందు ప్రధాని మోదీ తన రాజీనామాను అధ్యక్షుడు ముర్ముకు సమర్పించారు. ప్రధాని పదవికి రాజీనామా చేసిన మోదీ, ఈ సాయంత్రం జరిగే ఎన్డీఎ కూటమి సమావేశంలో పాల్గొని ఆయన్ను పార్లమెంటరీ పార్టీ నేతగా ఎన్నుకునే అవకాశం ఉంది. ఈ క్రమంలో 17

వ లోక్ సభను రద్దు చేయాలని రాష్ట్రపతి ముర్ముకు సిఫారసు చేశారు. జూన్ నెల 7వ తేదీన బీజేపీ పార్లమెంటరీ పార్టీ సమావేశం జరుగుతుంది. ఈ సమావేశంలో బీజేపీ పార్లమెంటరీ పార్టీ నేతగా ఎన్నుకుంటారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీజేపీ 240 సీట్లతో అతిపెద్ద పార్టీగా అవతరించింది. ఎన్డీఎ కూటమికి 293 స్థానాలు, ఇండియా కూటమికి 263 స్థానాలు దక్కాయి. ఎన్డీఎ 272 సీట్ల మ్యూజిక్ ఫిగర్ దాటడంతో ప్రభుత్వ ఏర్పాటుకు ఆహ్వానించాలని రాష్ట్రపతిని కూటమి నేతలు కోరబోతున్నారు. జూన్ నెల 8వ తేదీన మరోసారి మోదీ దేశ ప్రధానిగా ప్రమాణం చేస్తారని పార్టీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. నిజానికి బీజేపీ నేతృత్వంలోని ఎన్డీఎ కూటమికి 294 సీట్లతో మెజారిటీ వచ్చింది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ఎన్డీఎ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసే అవకాశం ఉంది. బీజేపీకి సొంతంగా మెజారిటీ రాలేదు. దీంతో ఎన్డీఎ మిత్రపక్షాలు తప్పకుండా మిగతా.. 2లో



కేంద్రమంత్రి పదవిపై అరుణ హాట్ కామెంట్స్

మహబూబ్ నగర్, జూన్ 5 (సమస్తే ఉదయం):
ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా భావించిన మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ స్థానంలో బీజేపీ అభ్యర్థి డీకే అరుణ నంచలన విజయం కైవసం చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. వంశీచందర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా బరిలోకి దిగారు. ఆయనపై డీకే అరుణ స్వల్ప ఓట్ల మెజారిటీతో విజయం సాధించారు. ఈ రోజు (బుధవారం) మీడియాతో డీకే అరుణ మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి డీకే అరుణ కౌంటర్ ఇచ్చారు. సొంత నియోజకవర్గం మహబూబ్ నగర్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ గెలిచిన కోరికతోపాటుగానే ఎన్డీఎ చేశారు. కేంద్రమంత్రి పదవి కోసం తాను ప్రయత్నాలు చేయనని.. పార్టీ నిర్ణయం తీసుకుంటోందని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి పదవికి రేవంత్ రెడ్డి రాజీనామా చేయాలని సొంత పార్టీ నుంచే డిమాండ్ వస్తోందని చెప్పారు. నల్లగొండ, భువనగిరిని గెలిచిన ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి బ్రదర్స్ నుంచి రేవంత్ కు ఇబ్బంది తప్పదని హెచ్చరించారు. ప్రధానిగా ఉండకూడదని చెప్పడానికి రేవంత్ ఎవరు? అని ప్రశ్నించారు. 14 స్థానాలు గెలుస్తామని.. కాంగ్రెస్ 8 సీట్లతో గెలవటంపై రేవంత్ విమంతుడు? అని నిలదీశారు. రేవంత్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రిగా ప్రజలు గుర్తించటం లేదని అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి తన భాషను మార్చుకోకుండా ఇబ్బంది పడతారని డీకే అరుణ పేర్కొన్నారు.

రాహుల్ ఏ సీటును వదులుకుంటారు?

- ♦ ఇప్పుడు దేశవ్యాప్తంగా ఇదే చర్చ
- ♦ రాయబరేలిని చెల్లెళ్లొసం వదులుకుంటారని టాక్

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 5 (సమస్తే ఉదయం):
రెండువోట్ల గెలిచిన రాహుల్ గాంధీ ఏ స్థానం వదులుకుంటారన్నది చర్చగా మారింది. వయనాడ్, రాయబరేలి నుంచి గెలిచిన రాహుల్ ఈ రెంటిలో ఏదో ఒక స్థానం నుంచి రాజీనామా చేయాల్సిందే. ఈ క్రమంలో యాన రాయబరేలికి రాజీనామా చేసి, చెల్లెల్లొసంకు



ఇక్కడ గెలిపించాలని చూస్తున్నట్లు సమాచారం. దీనిపై త్వరలోనే స్పష్టత రానుంది. ఈ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో మెరుగైన పనితీరు కనబరిచిన కాంగ్రెస్.. అనేక వోట్ల అధికార భాజపాకు గట్టిపోటీ ఇచ్చింది. అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ.. వయనాడ్ తో పాటు రాయబరేలి లోక్ సభ స్థానాల నుంచి 3 లక్షలకు పైగా మెజారిటీతో విజయం సాధించారు. దీంతో ఆయన మిగతా.. 2లో



సీఎం రేవంత్ తో విజేతల భేటీ

♦ అభినందనలు తెలిపిన పలువురు ఎంపిలు

హైదరాబాద్, జూన్ 5 (సమస్తే ఉదయం):

తెలంగాణలో లోక్ సభ ఎన్నికల ఫలితాల్లో కాంగ్రెస్ 8 స్థానాల్లో విజయం సాధించిన కాంగ్రెస్ ఎంపిలు హైదరాబాద్ చేరుకున్నారు. ఈ క్రమంలో బుధవారం ఉదయం హైదరాబాద్ లోని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నివాసంలో ఆయన్ను కాంగ్రెస్ ఎంపిలు కలిశారు. ఎంపిలు కడియం కావ్య, చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి సీఎంను కలిసి సన్మానించారు. వారితో పాటు పలువురు మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తగా ఎన్నికైన వారిని రేవంత్ అభినందించారు. రేవంత్ రెడ్డికి అత్యంత సన్నిహితుడిగా పేరొందిన చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి భువనగిరిలో తన సమావేశ ప్రత్యర్థి బూర నర్సయ్య గౌడ్ పై 2,22,170 ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుపొందారు. మిగతా.. 2లో

అటు, సీనియర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి కూతురు కడియం కావ్య వరంగల్ నుంచి 2,20,339 ఓట్ల మెజారిటీతో విజయం సాధించారు. అటు, చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖామంత్రి శ్రీ కృష్ణారెడ్డి వెంకట్ రెడ్డిని బంజారా హిల్స్ లోని ఆయన నివాసంలో కలిశారు. తన గెలుపును సమాకారం అందించినందుకు ఈ సందర్భంగా మంత్రికి ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం మంత్రిని సత్కరించారు. ఇరువురు నేతలు ఎన్నికల ప్రచారం, ఓటింగ్, ఎక్సైడెంట్ ఎంత మెజార్టీ వచ్చిందోనే అంశాలపై చర్చించుకున్నారు. తెలంగాణలోని 17 ఎంపీ స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ 8 స్థానాల్లో విజయం సాధించగా.. బీజేపీ 8 స్థానాల్లో విజయం సాధించింది. మజ్లీస్ పార్టీ తన హైదరాబాద్ స్థానాన్ని నిలబెట్టుకుంది. అయితే, ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఒక్క స్థానం కూడా మిగతా.. 2లో

ఎన్డీఎ నేతగా మోడీ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

- ♦ మోడీ నాయకత్వంపై వివాసం ప్రకటించిన నేతలు
- ♦ ఎన్డీఎ పక్ష నేతల మూకుమ్మడి మద్దతు
- ♦ రాష్ట్రపతిని కలిసి లేఖ అందచేయనున్న నేతలు
- ♦ 8న ప్రధానిగా మోడీ మరోసారి ప్రమాణం

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 5 (సమస్తే ఉదయం):
ఎన్డీఎ వక్తనగా సరేంద్రమోదీ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ మేరకు భాగస్వామ్య పార్టీల నేతలు తీర్మానించారు. దిల్లీలోని ప్రధాని నివాసంలో జరిగిన సమావేశానికి తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు, జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్, జేడీయూ అధ్యక్షుడు సీతీక్ కుమార్, మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏకనాథ్ శిండే, భాజపా జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్దా, సీనియర్ నేతలు అమిత షా, రాజ్ నాథ్ సింగ్, జేడీఎస్ నేత కుమారస్వామి, చిరాగ్ పాషాన్ తదితరులు హాజరయ్యారు. మోదీ సారథ్యంలో పదేళ్లుగా ప్రజాసంక్షేమ విధానాల కారణంగా 140 కోట్ల మంది దేశ ప్రజలు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి మిగతా.. 2లో



అవినీతిపై దండయాత్ర కొనసాగిస్తా

♦ మంత్రివర్గ భేటీలో ప్రధాని మోడీ స్పష్టీకరణ

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 5 (సమస్తే ఉదయం):

సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో హాస్యాత్మక విజయం సాధించిన ఎన్డీఎ కూటమి కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకు సిద్ధమైంది. ఈ క్రమంలోనే బుధవారం ప్రధాని నివాసంలో కేంద్ర మంత్రివర్గం వివరసారిగా సమావేశమైంది. ఈ సందర్భంగా మోడీ కేబినెట్ కు సూచనలు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఎన్నికల ఫలితాలపై కూడా ఆయన మాట్లాడారు. ఫలితాల్లో సందర్భ గేమ్ కొనసాగుతున్నట్లు ఉంటుంది. ఇది రాజకీయాల్లో భాగమే. దశాబ్ద కాలంలో దేశ అభివృద్ధికి సర్కార్ ఎంతో కృషి చేసింది. అందుకు మీరా ఎంతో క్రమించారు. దీన్ని ఇలాగే కొనసాగించండి. అవినీతిపై పోరాటం మరింత పటిష్టంగా మిగతా.. 2లో



మా అసోసియేషన్ నుండి నటి హేమ సస్పెండ్

హైదరాబాద్, జూన్ 5 (సమస్తే ఉదయం):

టాలీవుడ్ నటి హేమకు భారీ ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఆమెను ఆమెను సస్పెండ్ చేస్తూ 'మా' అసోసియేషన్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. అయితే మా అసోసియేషన్ నటి హేమ సభ్యత్వాన్ని శాశ్వతంగా రద్దు చేసి యాచనలో ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ విషయంలో మా అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు, హీరో మంచు విష్ణు గురువారం నిర్ణయం తీసుకునే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే మా అసోసియేషన్ గ్రూప్ లో సందేశం పంపినట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా సభ్యత్వం శాశ్వత రద్దుపై అభిప్రాయాలు సేకరిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. మిగతా.. 2లో



దీనిపై మరిన్ని వివరాలు తెలియాలి ఉంది. బెంగళూరులో జరిగిన రేవంత్ పార్టీలో గత నెల 20న తెలుగు సీని నటి హేమకు డొరికిపోయిన విషయం తెలిసిందే. మొరటగా ఆమె తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చేందుకు ప్రయత్నించి అడ్డంగా డొరికిపోయింది. బెంగళూరు రేవంత్ మిగతా.. 2లో

శ్రీలంకను వణికిస్తున్న భారీ వర్షాలు..

♦ ఒక్కరోజే 10 మంది మృతి

రతనపూర్, జూన్ 5 (సమస్తే ఉదయం):
శ్రీలంకను భారీ వర్షాలు వణికిస్తున్నాయి. రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాల్లో దేశవ్యాప్తంగా అతలాకుతలమైంది. భారీ వర్షాల కారణంగా దేశంలోని పలు ప్రాంతాలు నీటమునగగా.. బలమైన ఈదురుగాలులకు పలుచోట్ల కొండచరియలు విరిగిపడ్డాయి. 22 మరణాలు మిగతా.. 2లో

ఉత్తరకాశీలో ఘోర విషాదం..

- ♦ హిమాలయాల్లో ట్రికింగ్ వెళ్లిన బృందం
- ♦ ఒక్కసారిగా ప్రతికూల వాతావరణం
- ♦ నలుగురు మృతి, చిక్కుకున్న మరో 18 మంది యాత్రికులు

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 5 (సమస్తే ఉదయం):
ఉత్తరకాశీలో ఘోర విషాదం చోటుచేసుకుంది. హిమాలయాల్లో ట్రికింగ్ వెళ్లిన బృందంలో నలుగురు మృతి చెందారు. ఉత్తరాఖండ్ లోని ఎగువ హిమాలయ పర్వతాల్లో సహస్రతల వద్దకు 22 మందితో కూడిన బృందం ట్రికింగ్ కు వెళ్లింది. వీరిలో నలుగురు మృతి చెందారు.. మిగతా.. 2లో





కుక్కలు కాటేసిన చిన్నాడులను పరామర్శించిన బండ్లగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ ఏం శ్రీలత ప్రేమ్ గౌడు

కుక్కల దాడులను నివారించడానికి అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలి

- మేయర్ లతా ప్రేమ్ గౌడ్

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 5 (నమస్తే ఉదయం): బండ్లగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్లో వికాస్ నగర్ కాలనీలో పిచ్చికుక్క ఇద్దరు చిన్న పిల్లల్ని ఒక మహిళను చాలా దారుణంగా కరవడం జరిగింది. ఈ సంఘటన తెలుసుకున్న మేయర్ లతా ప్రేమ్ గౌడ్

గౌడ్ వాళ్ళ ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించడం జరిగిందన్నారు. అలాగే వాళ్ళకు తక్షణ సాయం కింద వైద్య ఖర్చుల కోసం చిన్న సహాయం చేయడం జరిగినదన్నారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ శ్రీలత ప్రేమ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... కుక్కల దాడులను నివారించేందుకు మున్సిపల్ ప్రత్యేక విభాగం అధికారులు పనిచేయాలని ఆదేశించారు.



విద్యా పరిశోధనలతోనే

దేశాభివృద్ధి

- సోల్విక్ సంస్థ సీఈవో లక్ష్మీరావు

మొయినాబాద్ జూన్ 05 (నమస్తే ఉదయం):

విద్యా, శాస్త్ర పరిశోధనతోనే దేశాభివృద్ధికి కీలకమని సోల్విక్ సంస్థ సీఈవో, మాజీ మిస్సైల్ ఇంజనీయర్ లక్ష్మీరావు అన్నారు. మండల పరిషత్లోని భాస్కర ఫార్మసీ కళాశాలలో విద్యార్థుల అభివృద్ధి కోసం పరిశోధనలు, సూతన టెక్నాలజీతో ఉప యోగించేందుకు పరిశోధన కేంద్రంలో లక్ష్మీరావు సహాయంతో సూతనంగా పరిశోధన కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం శాస్త్ర పరిశోధన కేంద్రాన్ని సోల్విక్ సంస్థ సీఈవో లక్ష్మీరావు జ్యోతిప్రజ్ఞాలన చేసి ప్రారంభించారు. ఆమె మాట్లాడుతూ విద్యా, శాస్త్ర పరిశోధనలు దేశాభివృద్ధిలో ఎంతో భూమిక వేస్తుందని అన్నారు. భాస్కర ఫార్మసీ కళాశాలలో ఫార్మసీ ప్రయోగాలను ఆధునత పరికరాలు సమకూర్చడం జరిగిందని తెలిపారు. ఏ దేశమైన అభివృద్ధి

చెందాలంటే శాస్త్ర పరిశోధన విజ్ఞానం ఉన్నప్పుడే విద్యార్థుల అభివృద్ధితోనే దేశాభివృద్ధి సాధ్యమని తెలిపారు. భారతదేశం ముఖ్యంగా హైదరాబాద్ ఫార్మసీ హాల్ అని, ఇది విద్యార్థులకు ఎంతో మేలు చేస్తుందని సూచించారు. భాస్కర విద్యా సంస్థల కార్యదర్శి జి.వి. కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ కొత్త ప్రయోగశాలలతో విద్యార్థులకు ఎంతో మేలు జరుగుతుందన్నారు. లక్ష్మీరావు కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పరిశోధన శాల విద్యార్థులకు నైపుణ్యాన్ని అందిస్తాయని అన్నారు. ఇది విద్యార్థులకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల డైరెక్టర్ చింతకింది సంజయ్, ప్రెసిడెంట్ అవనాపు శ్రీనివాస్ రావు, కిషోర్బాబు, రమణ, ఉదయ చంద్రిక, మవ్వూర్ సుమలత, నాగరాజి, కరణాకర్, సాయినాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాలమూరు ఎంపీగా గెలిచిన డీకే అరుణను సన్మానిస్తున్న రాజేంద్రనగర్ జిజిబి నాయకులు



చేపెళ్ల ఎంపీ కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న జిజిబి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వై శ్రీధర్



మెంట్ ఎంపీగా గెలిచిన రఘునందన్ రావుల సన్మానిస్తున్న వై శ్రీధర్

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన ఎంపీలకు ఘనంగా సత్కారం...

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 05 (నమస్తే ఉదయం):

చేపెళ్ల, మెడక్, పాలమూరు పార్లమెంట్ సభ్యులుగా అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుపొందిన కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి, రఘునందన్ రావు, డీకే అరుణలను జిజిబి నాయకులు, కార్యకర్తలు బుధవారం వారిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. రంగారెడ్డి జిల్లా జిజిబి ప్రధాన కార్యదర్శి వై శ్రీధర్ ఆధ్వర్యంలో తరలివెళ్లి

పూలమాలలు, పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి శాలువారితో ఘనంగా సత్కరించి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా గెలుపొందిన ఎంపీలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిజిబి సీనియర్ నాయకులు అంజన్ కుమార్ గౌడ్, కొమరయ్య తదితరులు పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



చెత్త సేకరణ ఆటోకు 5వ వార్షికోత్సవం మహోత్సవాలు

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 5 (నమస్తే ఉదయం):

బండ్లగూడ జాగిర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 9వ, 10వ డివిజన్ల పరిధిలో చెత్తను సేకరించే ఆటోకు బుధవారం బడవ వార్షికోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఆటో నడుపుతున్న డ్రైవర్ తో పాటు సిబ్బంది జవాన్ అందరూ కలిసి ఆటోను శుభ్రపరిచి అందంగా అలంకరించారు. కట్ట మైనమ్మ దేవాలయం వద్ద

పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి బడవ వార్షికోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. బడు సంవత్సరాల క్రితం కార్పొరేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆటోలో డ్రైవర్ యుగేందర్ ఈ అందజేశారు. నాటి నుండి యుగేందర్ ప్రతి సంవత్సరం ఇదే రోజున ఆటోకు వార్షికోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... తమకు జీవనాధారమైన ఆటోకు

ప్రతి సంవత్సరం వార్షికోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్పొరేషన్ కమిషనర్ మేనేజర్ తో పాటు కార్పొరేటర్లు లంకల నిఖిల సంగారెడ్డి, ప్రశాంత్, నాయకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జవాన్ జగన్, సిబ్బంది శీను స్వామి, భాగ్యమ్మ, మల్లమ్మ, సచితమ్మ, హేమలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డాక్టర్ మాగంటి శేషుమాధవ్ ప్రతిష్ఠాత్మక నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ అగ్రి కల్చరల్ సైన్సెస్ (జాతీయ వ్యవసాయ అకాడమీ) ఫెలో" పురస్కారం

రాజేంద్రనగర్, జూన్ 5 (నమస్తే ఉదయం):

భారత వ్యవసాయ పరిశోధనా మండలి - కేంద్రపోగాకు పరిశోధనా సంస్థ డైరెక్టర్ గా పని చేస్తున్న డాక్టర్ మాగంటి శేషుమాధవ్ ప్రతిష్ఠాత్మక నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ అగ్రి కల్చరల్ సైన్సెస్ (జాతీయ వ్యవసాయ అకాడమీ) ఫెలో" పురస్కారం లభించింది. న్యూఢిల్లీ బుధవారం నాడు జరిగిన నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ అగ్రికల్చరల్ సైన్సెస్ వ్యవస్థాపక దినోత్సవం సందర్భంగా జరిగిన ప్రత్యేక సదస్సులో, వాడమీ అభ్యర్థులు, భారత వ్యవసాయ పరిశోధనా మండలి, డైరెక్టర్ జనరల్ డాన్ హేమాంతు పాతక్ ఈ ప్రతిష్ఠాత్మక ఫిలో" పురస్కారాన్ని డాక్టర్ మాగంటి శేషుమాధవ్కు అందచేశారు.

వరంగల్ జిల్లా హనుమకొండడు. చెందిన డా? మాగంటి శేషుమాధవ్ గత మూడు దశాబ్దాలుగా వ్యవసాయ రంగంలో పరిశోధనకు పంపిణీ చేసిన నందుకు గాను ఈ ప్రతిష్ఠాత్మక ఫెలో" పురస్కారం లభించింది. పరిశోధనకు తీసుకువచ్చిన కృషికి గుర్తింపుగా, ఆయన సుచిత్రా గారు, మెడ విరుధు తెగులు వంట వ్యాధులను తప్పుకునే, వ్యాధినిరోధకతను కలుగ చేసే ఆధ్యా జన్యవులపై ప్రత్యేక పరిశోధనలు చేశారు. కాండం తొలిచే పురుగుసం తప్పుకునే, నిరోధకతను కల్గించే జన్య సంపద కల పరి మొక్కలను గుర్తించడంతో ప్రత్యేక సరోధనలు చేశారు. జన్యక్రమాన్ని అవిష్కరించడంలో పోతడ పాత్ర పోషించాను

పరి పంటలో అధిక దిగుబడి చిప్పే కురు రంగణాలు CDR R25 - 51, 55, 57, 60, 62, 63) రూపొందించడంలో మున్సిపాత్ర పోషించారు. దేశవ్యాప్తంగా ఈ పండ్ల పూర్ణాకార గుజరాత్, కర్ణాటక, ఆంధ్రప్రదేశ్, "భత్తీన భక్తి, గజ్, మసాద్రి, బొనాలకు విస్తృత ప్రాచుర్యం పొందాయి. పొగాకు పంటతో క్యాన్సర్ కారకాలను తగ్గించే ప్రత్యేక పరిశోధనలకు డా. తీసుకువచ్చిన శ్రీకారం చుట్టారు. అమెరికాలోని బస్ వైట్ యానినలిని స్పెషల్ మాకులారు మాండ్రి బయోటి బడ్ బాగ గంగా పోస్ట్ డాక్టర్ పట్నా రండుకున్నారు. ఆయన 178 పరిశోధన పత్రాలను పలు అంతర్జాతీయ సైన్స్ జర్నల్లో ప్రచురించారు.



అందరి కృషితోనే పర్యావరణ పరిరక్షణ సాధ్యం..

అడిషనల్ సెషల్ కోర్టు న్యాయమూర్తి ఆంజనేయులు

రాజేంద్రనగర్,జూన్ 05(నమస్తే ఉదయం):
ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని కాపాడాలని జిల్లా అడిషనల్ సెషల్ కోర్టు న్యాయమూర్తి ఆంజనేయులు కోరారు. ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా రాజేంద్రనగర్ కోర్టు ప్రాంగణంలో బుధవారం న్యాయవాదులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయమూర్తి ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ... ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. భవిష్యత్ తరాల ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే విధిగా ప్రతి పౌరుడు మొక్కలు నాటాలని తెలిపారు. మొక్కలు నాటి వాటిని సంరక్షించాలని కోరారు. రాబోయే సమాజాన్ని కాపాడటంలో మనమంతా భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. పర్యావరణాన్ని రక్షిస్తేనే ఆ పర్యావరణం మనల్ని రక్షిస్తుంది...! కొట్టవద్దని కోరారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రతిఒక్కరి బాధ్యత అని ప్రజల భాగస్వామ్యం.. సమిష్టి బాధ్యతతోనే పర్యావరణ సమతుల్య సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. ఇప్పటికే కాలుష్యం పెరిగి క్యాన్సర్ వ్యాధిగ్రస్తుల సంఖ్య పెరిగిపోతుందన్నారు. కాలుష్యరహిత రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ జీవన విధానంలో



పర్యావరణ పరిరక్షణను ఒక భాగంగా చేసుకోవాలని సూచించారు. మనవంతు బాధ్యతగా కాలుష్యాన్ని, ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని ఆరికట్టాలని, మొక్కలను పెంచడాన్ని ఒక అలవాటుగా మార్చుకోవాలని ఆయన కోరారు. అప్పుడే ముందు తరాలకు మంచి వాతావరణాన్ని అందించిన వాళ్ళమవుతామని వివరించారు. వాతావరణంలో వస్తున్న మార్పులను గమనించిన ప్రపంచ దేశాలు పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం 1972 జూన్ 5న ఐక్యరాజ్యసమితి పర్యావరణ పరిరక్షణ రోజుగా ప్రకటించినది వెల్లడించారు. రాజేంద్రనగర్ 11,12 మెట్రోపాలిటన్ కోర్టు న్యాయమూర్తులు ఎన్.ఎం.టి. నీలం, రాజ్ కిరణ్, రాజేంద్రనగర్ కోర్టు బాధ్యత అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు శీలం వెంకట రెడ్డి, కార్యదర్శి ఎల్. శ్రీధర్ రెడ్డి, సీనియర్ న్యాయవాదులు రవికాంత్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చేవేళ్ల ఎమ్.ఎం. విజయం సాధించిన కొండ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి విశ్వగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న తోకల శ్రీనివాసరెడ్డి, తోకల శ్రీశైలం రెడ్డి

కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి ఘన సన్మానం..

రాజేంద్రనగర్,జూన్ 05(నమస్తే ఉదయం):
చేవేళ్ల పార్లమెంట్ సభ్యులుగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి భారీ మెజార్డ్లతో గెలుపొందిన దండంపై హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు బుధవారం ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. బిజెపి సీనియర్ నాయకులు తోకల శ్రీశైలం రెడ్డి, రాజేంద్రనగర్ కంటెస్టెంట్ ఎమ్మెల్యే మైలార్ దేవేంద్ర రెడ్డి, కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి పూలమాలలు, పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించిన సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి చేవేళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మైలార్ దేవేంద్ర రెడ్డి, కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి



మొక్కలతోనే మానవ మనుగడ..

పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రతిఒక్కరి బాధ్యత.. మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని కాపాడాలి..

రాజేంద్రనగర్ డిప్యూటీ కమిషనర్ కె.రవికుమార్
రాజేంద్రనగర్,జూన్ 05(నమస్తే ఉదయం):
మానవ మనుగడకు మొక్కలే ఆధారమని, ప్రతిఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలని రాజేంద్రనగర్ డిప్యూటీ కమిషనర్ కె.రవికుమార్ పిలుపునిచ్చారు. ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా అత్యంత లోని జీవిత విధిని ప్రాంగణంలో జూలాజికల్ సర్వే ఆఫ్ ఇండియా

అధ్వర్యంలో బుధవారం డ్రాయింగ్ పోలీస్-భూముల పునరుద్ధరణ, ఎవారికరణ, కరువును తట్టుకునే అంశంపై రాజేంద్రనగర్ లోని ప్రేరణ పాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. అనంతరం విద్యార్థులకు డ్రాయింగ్ పోలీసు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చెత్త నుండి జీవితం కొనసాగించినందుకు ఎన్.ఎఫ్.ఎ వెంకటేశ్వరులు ఘనంగా సత్కరించి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలను ఉద్దేశించి డిప్యూటీ కమిషనర్ కె.రవికుమార్ మాట్లాడుతూ... పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రతిఒక్కరి బాధ్యత అని తెలిపారు. పెరుగుతున్న కాలుష్యంతో పర్యావరణం కలుషితమవుతుందన్నారు. పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగంగా ప్రతిఒక్కరూ కనీసం ఐదు మొక్కలు నాటి సంరక్షించాలని కోరారు. ప్రకృతి అందంగా



పర్యావరణ మానవ మనుగడకు ఎంతో అవసరం - పంచాయతీ కార్యదర్శి సంధ్యారాణి

పర్యావరణం మానవ మనుగడకు ఎంతో అవసరం

పంచాయతీ కార్యదర్శి సంధ్యారాణి
మొయినాబాద్ జూన్ 05 (నమస్తే ఉదయం):
ప్రకృతి మానవ మనుగడకు ఎంతో అవసరమని హిమాయత్ సాగర్ గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి సంధ్యారాణి అన్నారు. ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో పంచాయతీ కార్యదర్శులు పరిసరాలు పరిశుభ్రత, పచ్చదనం రక్షించుకుందాం అనే నినాదంతో గ్రామ పంచాయతీ వద్ద బుధవారం ప్రజలు చేశారు. హిమాయత్ సాగర్, అజీజ్ నగర్, కేటిరెడ్డిపల్లి, ఆయా గ్రామాల్లో రోడ్ల ఇరువక్కల ఉన్న చెత్తను తొలగించి ఎదుగుతున్న సర్పలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సంధ్యారాణి, రంజితకుమార్లు మాట్లాడుతూ ప్రకృతి వినాశంతో మానవుడికి ఎంతో కీడు అని అన్నారు. మానవ మనుగడ కోసం ఇప్పటికైనా ప్రజలు పరిసరాల పరిశుభ్రత, పచ్చదనంను కాపాడుకునేందుకు కృషి చేయాలని పేర్కొన్నారు. పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించుకున్నప్పుడే భవిష్యత్తు తరాలకు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు చేయి చేయి కలుపుతూ మొక్కలు నాటుదామన్నారు. ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం జరుపుకోవడం మనకు ఎంతో సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హిమాయత్ సాగర్ అంగన్వాడీ డివీజన్ లక్ష్మి, కవిత, పంచాయతీ సిబ్బంది, ఆహారార్థులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీకోటిలింగేశ్వరదత్తదేవస్థానము కొత్తకోట యొక్క సప్తమాదశ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలకు రాయచూరు శివాచార్య స్వామివారి రాక...
కొత్తకోట, జూన్ 5(నమస్తే ఉదయం):
కొత్తకోట మండలం కానాయపల్లి స్టేజీ దగ్గర గల సుప్రసిద్ధమైన శైవక్షేత్రం శ్రీకోటిలింగేశ్వర దత్తదేవ స్థానము సప్తమాదశ (పదిహేదశ) వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలకు రాయచూరు శాంతపల్ల శివాచార్య మహాస్వామి శ్రీశ్రీ 108 సావిర దేవర సంస్థాన కిల్లేబ్బాహ్మస్థానికులు హాజరుకానున్నారని ప్రియా కమిటీ ప్రతినిధులు తెలిపారు. ఈ నెల 19న జరిగే మహా శక్తివంతమైన కాలభైరవ పాశుపత హోమాలలో పాల్గొనే భక్తులను ఆహ్వానించి కాలభైరవ రక్ష కంకణాలు అందజేస్తారు.

నోట్ల కట్టలతో దొరికిన దొంగ రేవంత్ పర్యావరణ పరిరక్షణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత

నా గురించి మాట్లాడే ముందు జాగ్రత్త మీడియా సమావేశంలో ఎంపీ రఘునందన్ ఘోషా విమర్శలు
హైదరాబాద్,జూన్ 5(నమస్తే ఉదయం):
పట్టణం నోట్ల కట్టలతో దొరికిన దొంగ రేవంత్ రెడ్డి అని సమాజానికి తెలుసు అని మెడకీ ఎంపీ రఘునందన్ రావు ఘోషా విమర్శలు చేశారు. బుధవారం ఆయన బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. సొంత జిల్లాలో ఎమ్మెల్యే, ఎంపీ గెలిపించుకోలేని రేవంత్ రెడ్డి పాకణాలు కొడుతున్నారని, నేను ఎవరి దయాదాక్షిణ్యాల మీద గెలవలేదన్నారు. మలాజ్ గిరి సీటు ఎంతకు అమ్ముకున్నావు రేవంత్ రెడ్డి చెప్పాలని రఘునందన్ రావు అన్నారు. సిద్దింగ్ సీటు మలాజ్ గిరి ఓడిపోతే మలాజ్ గిరి రేవంత్ రెడ్డి కి మెడకీ గురించి ఎందుకు..? అని, హరిష్ రావు నాకు మద్దతు ఇచ్చారని తప్పుడు ప్రచారం చేయడం సరెంది కాదన్నారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్ట్ అవినీతిలో నీళ్ల మంత్రిగా ఉన్న హరిష్ రావును ఎందుకు అరెస్ట్ చేయడం లేదని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వెంకట్ రాంరెడ్డి దబ్బాలు పంచుతుంటే ఎందుకు ఆపలేకపోయావు..? అని ఆయన ప్రశ్నించారు.

అంతేకాకుండా.. ఒక్క పోలీస్ కూడా రేవంత్ రెడ్డి మాటలు వినడం లేదు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రియ మిత్రుడు హరిష్ రావును సిద్దిపేటలో ఓడించేది బీజేపీనే. రఘునందన్ రావు జై తెలంగాణ అని రోడ్డు ఎక్కినాడు, ఉద్యమంలో పాల్గొన్నాడు. రఘునందన్ రావుపై మాట్లాడేటప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి ఒళ్లు దగ్గర పెట్టుకొని మాట్లాడాల్సి వచ్చింది. ఎన్నిమీడియా వ్యాఖ్యలు సాధించిన కాంగ్రెస్ కు బీఆర్ఎస్ ఓటు బ్యాంకు బదిలీ అయ్యింది. హరిష్ రావు నాకు ఓట్లు వేయించారని భాగ్యలక్ష్మి అమ్మవారి అలయానికి వచ్చి రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణం చేయాలి. నీలం మధు హరిష్ రావు శిష్యులు కాదా..? నీలం మధును బలిపశువును చేసింది రేవంత్ రెడ్డి కాదా..? నీలం మధును హరిష్ రావు, రేవంత్ రెడ్డి కలిసి బకరాను చేశారు అని ఆయన అన్నారు. తెలంగాణ పౌరుషం ఉంటే.. 25 రోజుల్లో తేసీఆర్, హరిష్ రావును రేవంత్ రెడ్డి అరెస్ట్ చేయించండి, రఘునందన్ రావు గురించి మాట్లాడే తప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి ఒళ్లు దగ్గర పెట్టుకోవాలన్నారు రఘునందన్ రావు. రేవంత్ రెడ్డి కన్న రెండు అకులు ఎక్కువే చదివా అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు.

మంత్రి డాక్టర్ దనసరి అనసూయ సీతక్క
హైదరాబాద్,జూన్ 5(నమస్తే ఉదయం):
పర్యావరణాన్ని రక్షించడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని పంచాయతీరాష్ట్ర, గ్రామీణాభివృద్ధి, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి డాక్టర్ దనసరి అనసూయ సీతక్క అన్నారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం అవగాహన పెంచుకోవాలని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మహిళా జ్యోతి రావు ఫూలే ప్రజా భవన్ లో మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సీతక్క మాట్లాడుతూ.. జీవించడానికి మన పర్యావరణం చాలా ముఖ్యమైనది అన్నారు. వాతావరణ అనుకూలంగా ఉండే విధంగా పర్యావరణం పట్ల శ్రద్ధ వహించడం ముఖ్యమని అన్నారు. అంతేకాకుండా గ్లోబల్ వార్మింగ్ ప్రభావాలను నివారించడానికి వివిధ నివారణ చర్యలను కూడా చేపట్టాలని సూచించారు. పర్యావరణ పరిరక్షణ పై ప్రజలకు అవగాహన పెంచుకోవాలని కోరారు. అప్పుడప్పుడు మొక్కలు నాటి పర్యావరణ రణలో భాగస్వామ్యం కావాలని కోరారు.

